

狮山街道党工委党校在社区普及微型党课

让基层组织生活“活”起来

“从部队转业回来光荣加入中国共产党,感觉很自豪,现在政策那么好,我选择了创业,虽然会有挫折和困难,但会促进我更好地成长。”近日,在狮山街道举办的“微党课”活动中,各社区老党员在现场纷纷感怀过去,分享心得。

去年9月,香洲区狮山街道党工委党校(下称狮山党校)正式成立,在各社区普及微型党课,讲党史、话国事,结合百姓家常事、社区新鲜事、坊间暖心事,以“以小见大、见微知著”的特质,“深入浅出、入情入理”的形式,为社区党员群众奉上富有渗透力、吸引力、感染力的“思想盛宴”,让基层组织生活“活”起来,让党员教育更具温度。

采写:本报记者 纪瑾
摄影:本报记者 程霖



家门口的户外党课暨“五一”

指导单位:狮山街道党工委、狮山街道社区党委
主办单位:狮山街道社区党委
承办单位:狮山街道社区党委



党委搭平台,户外讲党课,忆入党初心,讲党员故事。

打通辖区党员干部教育培训“最后一公里”

狮山党校的成立,为辖区党员搭建了一个离家近、接地气的党员教育主阵地,实现基层党员教育培训全覆盖,打通党员干部教育培训“最后一公里”。

据了解,狮山党校突出党性教育和理论教育,依托党群服务中心,标准化、高质量配全教育培训设施,突出基层特色,健全师资队伍,制订教学计划,创新教学方法,

每月开展党课不少于两次,为辖区全体党员具体培训讲党课系列、党建领航·惠民讲堂系列、红色引领·先锋锻造系列、网格化“一专多能”业务培训系列等内容,

为辖区居民提供政策解答、实用知识普及等服务,培养党员后备人才队伍,使工作人员熟悉各个岗位的工作流程,成为一专多能的岗位多面手。

创新探索体验式教学 接地气的“微党课”让人愿意听

“家门口的‘微党课’以灵活生动的方式,选取贴近生活、贴近群众的接地气的内容,让社区党员愿意听、听得懂、记得住、用得上。”狮山街道办相关部门负责人说。

为筑牢红色堡垒,创新开展党员教育管理,让党员在真学、真懂、真用中提高党性修养,狮山党校

创新探索体验式教学,各社区党委创新开展了“榕树下的红色声音”、“上门送党课”等系列机动性、参与式、互动式教学,打通党员教育的“最后一公里”。

近日,狮山党校户外分教点——“永远跟党走”主题公园内的大榕树下,200多名社区党员齐聚一堂听党课、唱红歌、

谈党史、讲故事,现场气氛十分热烈。

胡湾社区党委将党课搬进了空气清新的公园,在巷口大榕树下与社区党员群众共同学习党的十九大精神、学习领会共产党人的初心和使命,共谋新时代社区发展新方向。

红旗社区党委以红旗街古井为主题开展的

“微党课”,把散落在珠海各个角落,几十年未见的老街坊集聚在一起,共同忆往昔岁月、述邻里情怀,喜看古井、旧街活化提质。

老党员黄叔说:“我入党已经快60年了,但转正当日的情景还历历在目,我会从身边小事做起,从点滴做起,努力践行一个党员的职责!”

桃园社区党委走进老党员家中 “微党课”送上门

桃园社区和平巷41号居家小院老党员曾汉玲已有87岁高龄,因行动不便无法出门上党课。为了满足她的愿望,桃园社区党委近日将“微党课”送上门,在她家小

院内专门为她开展了一堂党课。

当日,在树影斑驳处、欢声笑语中,曾汉玲和党员们在家中小院宣誓词、表初心、唱红歌、听往事……

曾汉玲面向鲜红党旗,重温入党誓词。随后,她向上课的学员分享思想汇报、学习笔记的手稿,娓娓道来她在73岁时终于加入中国共产党的心路历程,讲述

没有共产党就没有新中国的道理。

她说:“没想到在家里还能上党课,这种方式非常接地气,使党群互动更加紧密,使党课更有温度!”

发挥无穷的想象 体验作画的乐趣 亲子涂鸦让轮胎大“变身”

本报讯(记者宋爱华)灿烂的鲜花、碧蓝的天空、萌趣的动漫人物——这些美丽的图案居然全部画在废旧轮胎上。近日,拱北街道粤华社区与珠海迎宾百货商场联合开展亲子创意涂鸦活动,28对亲子家庭亲手创作出了一个个美丽的彩色轮胎,让现场观众惊叹连连。

当天,在迎宾百货商场中厅,工作人员提前将颜料、轮胎等材料全部准备好,到场的亲子家庭先将手掌沾上水彩颜料,然后在一辆迷你汽车上按下自己的掌印“签到”,汽车瞬间变成五彩车,吸引众多市民围观。随后亲子家庭在20多个轮胎上开始涂鸦。

“这里再涂点颜色怎么样?”“宝贝,你还要画点什么吗?”现场孩子与家长一起脑洞大开,柠檬黄、橄榄绿、橘红、水蓝——

五颜六色的颜料被孩子们用刷子涂鸦在轮胎上,大海、绿叶、鲜花——废旧轮胎逐渐变身为美丽的彩色轮胎,每个轮胎都给人以无限的遐想。看着自己的涂鸦成果,孩子们都十分开心,家长也都兴奋不已,活动现场洋溢着欢乐的气氛。

一位宝爸有感而发地说道:“女儿画得非常开心,画什么已经不重要了,重要的是这个过程。平时我们上班都很忙,很少像今天这样不玩手机、不看电视只陪孩子,这才是真正的陪伴。”“我们开展这次活动是为了给亲子家庭提供一个交流互动的平台,同时与商家联手营造出社区共建共享的氛围,从而吸引更多居民参与到社区活动中,提升他们的幸福指数和归属感。”粤华社区党委书记巫志锋说。

前山妇儿公益发展基金 举办爱心助学活动

12名困境学子受助圆梦

本报讯(记者纪瑾)“是‘益梦想’助学让我重拾求学希望,我一定会努力学习,不负众望!”前山妇儿公益发展基金2019年“益梦想”爱心助学捐赠仪式近日在珠海奥园集团举行,12名困境学生每人收到3000元助学金。

仪式开始前,举行了《前山妇儿公益发展基金宣传片》的首映。历时5分多钟的宣传片,由前山街妇联负责人和12位执委出境代言,为爱发声,并由爱心企业公益赞助拍摄剪辑成片,号召社会各界爱心力量共同关注和支持前山困境妇女儿童。

本次助学活动共给12名困境学生每人发放3000元慰问金,其中小学生1名,初中生3名,高中生2名,大学生6名,有两名学生是前山

街道对口帮扶的阳春市造禾村的贫困学生。

胡同学作为受助学生代表发言。略显腼腆的她在发言中几度哽咽,面对家庭的困境、生活的无奈,她曾经沮丧过、失落过,看不到希望和曙光,更担心自己的求学之路一片渺茫。生活为她关上一扇门的同时,也为她打开了另一扇窗——“益梦想”助学。她坚信困难是暂时的,唯有知识才能改变自己的命运。此次收到助学金,更加坚定了她的梦想。

据了解,前山妇儿公益发展基金“益梦想”项目多年来一直都在为困境学子护航,2017年帮扶困境学生10人次,发放助学金32000元,2018年帮扶困境学生14人次,发放助学金42000元,使这些困境学子看到了希望,感受到温暖。